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2~ INSTITUTO SUPERIOR POLITECNICO DE TETE

COMISSAO DE EXAMES DE ADMISSAO -

EXAME DE MATEMATICA - 2017

Duragao: 120 minutos

LEIA ATENTAMENTE AS SEGUINTES INSTRUGOES:

1. A prova ¢é constituida por quarenta (40) perguntas, todas com quatro (4) §
alter~ativas de resposta, estando correcta somente UMA das alternatives

. Preencha as suas respostas na FOLHA DE RESPOSTAS que lhe foi fornecida §
no inicio desta prova. Ndo sera aceite qualquer folha adicional, incluindo este |

enunciado.

3. Nio é permitido o uso de equipamento electronico e maquina de calcular.
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PARTE A ( Para todos os estudantes candidatos aos diferentes cursos)

1. A composigio composta verdadeira é:
A (2=3)2(2+3=4) C. (2=2)=(2+3=4)
B. (2=3)v(2+3=4) D. (2=3)a(2+3=4)
2. Scja dada atabela de verdade:
a b | Resullado
V| V \%
V I’ A%
F| V Vv
F| r I
A operagao represenlada na tabela de verdade &
A. Conjungio B2 Disjungdo C. Equivaléncia D. Implicagao
3. Sejam p e g duas proposigoes. A negagao de:
A payg B. ~pvyg C.'~p/\q D. ~pa~yg
4. Uma vedagao deve ser construida. O Pedro pode construir a vedagio em 20 dias, o Neves em 15 dias e
o Mirio em 12 dias. Trabalhando os trés juntos a vedagao poder ser concluida em:
Al 3dias B. 5dias C. 16dus D. 47 dias
5. Considere o polinémio do segundo gray, tal que P(x)- P(x+1)=x, ¥Yx e IR . Sabendo que P(0)=0,
enlao, o grifico que representa P(x)é:
¥ Y
1 ¥ 3 T %
/ \ _ |
6. Uma fungiio ¢ representada pela expressao f(x) = IU;__':L bJ. Sabendo que f(0)=0¢ f(5)=—,0
ax +
valorde /(1) sera igual a: 7
A -2 B. 0 c 2 D’ 3
) ar+h=c . .
7. Osistema o y lem uma dnica solugao determinada pelo par(,r.} ) . Entao:
N +e=
A, bf =c¢c B. cd = uf C. ae=hd D ae+ bd
8. Se loz~/u = b ,entio, o valor delogVa é
l\. \/Z . i C ;_ D. |\,{’_).
2h 3
9. A dreadafigura sombreada é:
7
- -4
~i —
T 7
A. 36 B. 10 C 48 D. 50
10.Secos(2x) = 0.2 ,entdo, 1g°(x) ¢igual a:
1 b
A B > c = D
3 + 3 2

1/4




INSTLLUTO SUPERIOR POLLTECNICO DU_ULTCENAME DL ADMISSAO_ D), MATEMA 1)CA2017

11.A altura do tridngulo equildtero mede 3 cm. A drea deste triangulo vale (em em);

A 33 . 10V3 C. 1543 D. 20y5
12.A expressio Icos- i .com sen@ = 1, ¢ equivalente a:
- sen
A, sen() B. +sen0 C. 1-cos0 D. cosf)
13.Considere f(v+1)=2/(x)-5 ¢ f(0)=6. Entao, o valor de f(2) &
A. 3 B. 8 C. 9 D. 12

14.De uma fungao sabe-se que cla ¢ linear no intervalo [3;6] ¢ conhece-se alguns pontos onde cla passa:

£(0)= f(1)=3, f(3)=5¢ f(6)=0. 0O valor de 1) e

A _8 B 3 C. L D. >
3 3 3 3
15.5¢ja dado o grifico abaixo:
y
2
 —— L 5 4
./ ,
7 |
L correcto afirmar que:
Al f(0)=1 B. f(0)=2 C. f(0)=-1 D. 7(0)=0
16.A fungio que nio ¢ par ¢ nem impar ¢:
A f(x)=%F C. f(x)=x’
B. f(x)=x| Wi : D! f(x)=x-I
17.Scjam f(x)=ax+b eJ(v)=cx +d-Se (} og)x)= (g £ Xx), entao:
A bll-¢)=d(1-a) Ct b(l+c)=d(l+a)
B. all-b)=d(1-c) D. a(l+b)=d(1+a)
18.Se f(x)=2x-4 ,entio, f'(8)é igual a:
A, -8 B. -2 ¢ 2 D. 8
19.Dec uma fungio sabe-se que f(x +1)=2x . Entdo, /(2x) éigual a:
A. f(2x)=2x B. f(2x)=2x+2 C' f(2x)=4x-2 D. f(2x)=2x-2
20.Sejam dadas as fungoes f(x)=3x-5 e (/o gXx)=6x +4 Entao, g(r)é igual a:
A glx)=3x+5 C. g(r)=-3x-9
B gx)=9x-1 D. g(x)=2x+3
2LAsomade C) +C' +C +C) +..+CF &
A G B Cy e f D. C.;
22.0 valor numérico de x? + x* &
A 0O B. | c-2 D. 3

23.Lm campceonato participam 10 equipas, lodas com a mesma probabilidade de vencer. O numero de
formas diferentes que se podem dispOr nas trés primeiras posicocs da tabela classificativa ¢
Al 120 B. 720 C. 740 D. 800
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2. Um grupo ¢ constituldo por 5 homens ¢ 3 mulheres. Estes serao organizados em uma fila indiana. A
probabilidade das pessoas do mesmo sexo licarem juntas ¢:

1 1 5 ) i
A — B — C — D 5
23 18 I8 28
25.Um peéndulo, oscilando, percorre sucessivamente 18 cm,15 cm, 12 cm,...A soma dos percursos até ao
repouso ¢

A, 45 cm B. 63cm C. YOem D. 126 ¢cm
26.Se [2' -~ I)+(2' + 3_] + (.-'-I' + 5)+ ot (2' + 25_)= 273, enlao, o valor de x ¢

A B. 2 .1 D 4
27.A sucessao a0, =2n—-1 &

AL Convergente C. Monétona decrescente

B. Divergente D. Imposstvel

28.De uma progressio geométrica sabe-se o tereeira e o sexto termo sao respeclivamente iguaisa 18 ¢
486. A soma dos 8 primeiros-termos desta sucessao ¢ igual a
AL 463 B. 2016 C. 4374 D. 6560

29. A soma dos 10 primciros lermos de uma progressao aritmética ¢ 183 ¢ a soma dos 12 primeiros termos
¢ 258. Lnlao, a razio @

A D B.°5 C. 6 D. 8
n+ 2
30.Se¢ u, = ,entao, 0 hma, ¢
n+3 it

Al B. 2 € 3 D. 4

31.A sucessao que ¢ monotona crescente ¢
- i | 2n =1 |
A a = : B. a, =- C u,= . D u, =
n+1 2 3 noo+ 2
.35 w2l

- . e — R E ; _ . : ;

32.Scja dada a fungao f(x)={ 2 O wvalorde £ para que a funcao seja conlinua deve ser igual a:
: S 8 |
Al B2 C 4 D. &
x|
33.0 valor do |!n‘1 : : ¢
L U =

A0 B. 08 C. 1,25 D 2

34.A fungio que apresenta derivada 1 6
(3 -x)

A. 3(Inx-1n(3-x)) C.'In(x-3)=1Iny

B. Inx-In(3-x) D. 3{Inv-In(3- x))
35.A fungao ) = v' —6x° +1 tem o seu ponlo de inflexdo em:

A. (0:1) B (-2,-31) C (1.~4) D (2.17)
36.Uma fungao real de varidvel real ¢ erescente em um intervalo /. Intao, esta fungio em /,tema

derivada:

A Negativa B Posiliva C. Nula D Infinita
37.A assimptota horizontal da fungao | = —* ¢

B
A y=0 B. y=-1 C. y=1 D. r==]
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PARTLD
(Somente para os estudantes candidatos a0s Cursos de
Contabilidade ¢ Auditoria ¢ Administragao Publica)

TP senicos previ ; lusao ¢ ias. Te sido retirado um
18.ara fazer uma auditoria, 6 1écnicos previram a sua conclusao ¢m 30 dias. I'endo ‘

deles do processo, o trabalho serd concluido eme i
A 25 dws B. 36 dws C J0 has D. 45 dias

4 _
39.0 prego (em Melicais) de um produte teve um primeiro desconto de _ do valor obtido sofrcu um
’ 5

desconto de 2.000,00, tendo sido adquirido por 38 000,00 . O prego inicial do produto cra igual a:

A, 40.000,00 B. 15 000,00 C. 50.000,00 D. 100.000,00
40.Uma empresa produz um anico produlo e a fungao custo diario ¢ C{v)=x" =6y + 13x +15 ¢ asua

receita é R(x) = 28xv. O valor que maximiza o lucro ¢

A -3 B -1 C 1 .5

PARTE C { Somente para os esludantes candidalos aos
Cursos de Engenharias de Minas, Processamento Mineral e Informitica)

38. A primitiva de sen(v)é:

A. = sen(x) B. -coslv) C. swenlx) D cos(v)
39. 0 madnt de 3+ 32 e =
A=Vl B. |5 C. V11 D. 3

40. A posicio de uma particula que se move em plano ¢ dada por = 2/ 1 = 677, com 7 em melros o £ em
segundos. A velocidade no instante 1 = 2 ¢; :
A 18 B. 30 C'12/ -6/ D. 24+ 6y




